Exercices du chapitre 3 : LA TENSION ELECTRIQUE
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-@ M série ou dérivation ?
Dans le schéma ci-dessous, les deux lampes sont iden-
tiques. Le génerateur de 12 V délivre un courant de 620 mA.
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1. Reproduis le schéma.

2. Les deux lampes sont-elles branchées en série ou en
dérivation ?

3. Quelle est la tension entre les bornes de chacune d'elles ?

4. Indique le sens des courants dans le circuit.

5. Quelle est l'intensité du courant qui traverse chaque
lampe ?

n Combien de mesures ?

Combien de mesures doit-on effectuer pour connaitre les
tensions entre les bornes de chacun de ces trois dipoles ?
Justifie ta réponse.
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B Appliquer la loi d'additivitée
des tensions

Richard a réalisé le circuit ci-dessous. Il a mesuré |a tens
entrfe les bornes du générateur. Celle-ci vaut 12 V.
tension entre les bornes de la lampe vaut 6,5 V.
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Que vaut la tension entre les bornes du moteur ?
Justifie ta réponse.



